

10.1
ENJOY NATIONAL DAY
完全服务手册
健康

门诊安排 上接B23版

南京市儿童医院
10月1日—7日内科、外、耳鼻咽喉、眼、皮肤、口腔科全天门诊,普外科专科全天门诊,疝气专科全天普通门诊。10月4—7日康复、泌尿外、烧伤整形科上午半天门诊。儿保科10月4日、5日、7日上午半天门诊。内分泌科2日、6日上午半天门诊。骨科5日上午半天门诊。心理门诊4日、5日上午半天门诊。哮喘专科6日上午半天门诊。检验、放射、CT等科照常工作。
江苏省肿瘤医院
江苏省肿瘤医院10月1—3日,正常放疗;10月4日上午普通门诊、正常放疗;10月7日上午普通门诊、放疗休息。节日期间,急诊24小时开放。
江苏省口腔医院
10月1日—3日开放门诊三楼综合诊疗科,节日期间夜间门诊、夜门诊、急诊正常开放,其余时间照常排班。第一、二、三、四门诊部;10月1日—3日休息,其余时间照常排班。医院本部电话85031832,总值班电话:13913923333。
南京市第二医院
10月1日至10月7日 门诊正常开放,并24小时开放急诊,为被动宠物咬抓伤者预防接种。
南京市口腔医院
医院本部(中央路30号),总服务台咨询电话:83620300。国庆期间正常门诊,全日开放门诊的科室有牙体牙髓病科、口腔颌面外科、口腔修复科、口腔正畸科等,同时开放部分专家门诊。
南京脑科医院
10月4—7日正常门诊,开诊科室有:精神、神经内、神经外、老年精神科、抑郁症专病、失眠神经症、心理咨询、儿童心理科。检查项目有:MRI、CT和各项血液检查等。10月1—3日,除失眠神经症、心理咨询停诊外,其他科室正常门诊。电话:82296180。
南京市胸科医院
10月1日、10月2日全天停诊,10月3—7日全天普通门诊。急救中心绿色通道24小时开放。值班电话:83735759
南京同仁医院
10月1日—3日专家门诊、普通门诊停诊,急诊正常接诊;健康管理中心停诊,就诊班车停开;10月4日—7日,专家门诊、普通门诊正常接诊,就诊班车正常运行。10月1日—7日,南京同仁儿童医院专家门诊、普通门诊、急诊均正常接诊。
明基医院
国庆期间,南京明基医院(河西大街71号,地铁1号线中胜站)各科门诊正常开诊,急诊24小时开放。导医台:52238800—6100

以上信息由南京23家三级甲等医院提供

整形活动

国庆整形市场掀起“逆流风暴” 跟着韩国洲际小姐做整形

“请问国庆期间,我可以预约罗盛康教授为我做丰胸手术吗?”
“3000支免费玻尿酸的名额还有吗?可以提前在网上预约吗?”……

自全球首发大无创整形技术、台湾女子天团组合钦点合作之后,亚洲明星整形基地、国内首档整形真人秀节目《美丽梦工场》全程打造医院——康美国际整形医院,最近一段时间咨询热线每天铃声不断。尤其是入秋以来,天气渐渐凉爽,更加适宜开展各类整形美容手术,来自全球各地的咨询更是络绎不绝,就连刚刚在韩国结束决赛的洲际小姐,也去而复返,预约了胡朝辉院长10月3日进行全身项目的打造。

韩国洲际小姐专程赴宁整形

长期以来,韩国都被认为是亚洲整形事业的核心,因此,每年国庆,都有不少中国美女组团到韩国整形。但今年,这种现象却出现了倒流,在亚洲素有“韩国整形医生技术成果展览会”之称的韩国洲际小姐选择在赛后到中国,到南京整形。

这已经不是韩国洲际小姐第一次来宁了,今年8月18日,康美国际十周年庆典,在韩国洲际小姐大赛组委会代表宋在凌先生的带领下,33位洲际小姐集体参观了康美国际,但因为大赛还没有结束,受邀制



韩国洲际小姐在康美体验整形新项目

时间的限制,洲际小姐们只能简单地体验了塑美极、彩光嫩肤和玻尿酸等几项即时见效的经典项目。

“当时在探访了康美无创隆鼻手术案例人之后,看到她自然的鼻型和恢复的状态,就想立刻体验康美的整外科项目。在韩国有很多媒体经常向公众介绍和推荐这家医院,现在,我非常期待一周后的手术。”确定10月3日接受胡朝辉院长手术的洲际小姐选手这么和记者说。

据了解,在康美国际整形医院,类似于韩国洲际小姐这样的外来整形者并不在少数。很多欧美及韩日籍的中外明星也以到南京整形为时尚。仅去年一年,康美国际就接待了钟丽缇、温碧霞等一批香港明星,世界名城会更指定它为生态旅游小姐的微整形基地。



国庆黄金周康美上演非常诱惑 玻尿酸免费送 整外项目5折起

国庆期间,康美国际整形医院联合全球最大的玻尿酸生产厂商华熙生物科技有限推出了“3000支润·百颜玻尿酸免费送”活动,同时20余项无创项目也全面5折起。预约热线:4006006262。

健康提醒

快乐长假,身体“管制”别放松

十一长假,人们或与至爱亲朋聚会,或举家外出旅游,但都会面临因生活规律和饮食变化带来的疾患。有数据显示,国庆长假中后期,高血压、冠心病、酒精中毒、肠胃炎、急性胰腺炎等急症发病量均比日常发病数量显著增加,医学专家认为,这与节日期间饮食、作息、外出活动无规律等行为有很大关系,因此建议大家要做好预防疾病突发的防范工作,过一个快乐健康的长假。

关键词: 上感 节日疲劳导致感冒增多

疾病特点:一到节假日的最后两天,门诊的感冒发烧病人开始增加,年老体弱的老人和放假期间玩得比较疯狂的人,容易被感冒“盯上”。当然,还有一些感冒发烧的患者是因为气温下降后没有及时保温而引起的。

医生建议:气温骤降是秋季感冒的主要诱因。医生称,近期温差较大,外出的市民最好密切关注温差变化,必要时随身携带长袖衣。尤其是长假期间,许多市民喜欢熬夜,生活规律发生变化,身体抵抗力大为下降,导致病菌侵入人体而引发秋季感冒。建议市民在感冒流行时,服用一些抗病毒药物,可以起到预防感冒的作用。

**关键词: 过敏
秋日出行谨防过敏疾病**

门诊特点:每年国庆长假开始后,医院就不断接诊过敏病人,患者除了出现打喷嚏、咳嗽不断等症状外,有些病人的症状较重,出现了发烧、胸闷等症状,有的病人还因为过敏诱发了哮喘。

医生建议:秋天过敏性疾病的高发期,当天气晴好,风比较大的时候,各类过敏物质容易进入鼻、眼、口内,如果人体对某种物质过敏,就会出现喷嚏连续不断、鼻塞、头痛、胸闷、哮喘、发热等症状,有的病人还会出现哮喘,呼吸困难,哮喘会突然发作。建议长假期间出游的

市民,若有过敏史者,可事先口服抗过敏药物,在树木花草比较多的地方,最好戴上口罩。

关键词: 肠胃炎 饮食不洁诱发急性肠胃炎

门诊特点:长假期间来急诊室就医的病症比较集中,其中肠胃病人的数量能比平常高出很多,绝大部分是急性肠胃炎、腹泻、呕吐,还有不少因为喝酒过度而导致胃出血。放假期间大部分市民生活节奏被打乱,作息和饮食没有规律,都容易导致肠胃不适。除此之外无节制地饮食,使很多市民出现胃口下降、胃肠功能紊乱、口腔溃疡、口苦舌干等症状。

医生建议:节日期间若聚餐多,多吃新鲜蔬菜和水果,出现腹胀或厌食,可服用一些助消化的药物,厌食的可适当吃一些健胃消食片或山楂片。急性肠胃炎在临床上的主要表现为恶心、呕吐、腹痛、腹泻、发热等,严重者致脱水、电解质紊乱、休克等。病人多表现为恶心、呕吐在先,继而腹泻,每日3—5次甚至数十次不等,大便多呈水样。

一旦得了急性肠胃炎,应该尽量卧床休息,尽快去医院治疗。病情缓解后的恢复期,首先试食流质饮食。一般患者呕吐停止后可选用清流质软食,注意少量多餐,以每日6~7餐为宜。开始可给少量米汤、藕粉等。待症状缓解,排便次数减少,可改为全流质,如增加蒸蛋羹等食物。尽量少用产气及含脂肪多的食物如牛奶及奶制品、蔗糖、过甜食物以及肉类。

整形提醒

七大美女记者力荐安全求美

“其实我们这里平时预约也比较满,只不过一到节假日就会有大量外地和国外的求美者前来,面对顾客信任,我们必须做到的就是让每一位顾客带着希望而来,带着满意离开。”南京医科大学附属友谊整形外科医院院长吴国平博士。这是我国唯一一家通过国际JCI认证的整形美容医院,也是全国仅有的两家真正与国际接轨的国家最高级别二级整形美容专科医院之一。这也是我们为什么在众多整形美容医院中唯独向大家推荐的根本原因。

南京电视台小金照: 力荐最美的改脸型技术

南京电视台主持小金照在见证《美丽七日记》选手王馨的美丽蜕变后感而发,“在我接触过的众多整形医院里,南整外V-style长曲线下颌角截骨术无疑是最先进的改脸型手术。最为重要的是在南整外安全是绝对有保证的。”

江苏电视台莲蓬: 首推最神奇的隆胸技术

江苏电视台影视频道当家花旦莲蓬在见证了冯露由“太平公主”变“性感女神”的神奇蜕变后,连连感叹:“南整外smart内窥镜双平面免拆线隆胸不仅是我见过最安全有效的隆胸技术,也是最神奇的。”

《现代快报》缪晓莎: 见证最自然的眼鼻整形术

《现代快报》缪晓莎陪着张欣走完整个蜕变历程,“我觉得,如果说南整外Magic-eye动态无痕重睑术开创了眼部整形的新纪元,那么,IT微姿4D数字化隐形全鼻微雕整形术便是鼻部整形的开山鼻祖。”

江苏电视台笑宇: 惊叹最聪明的吸脂技术

江苏电视台主持笑宇在《美丽七日

谈》选手王贝贝术后,真心称赞:“这是最聪明的吸脂技术!不仅可以为求美者安全、快速的获得良好的减肥效果,还能通过该院独创的南整外体脂肪隆胸等先进技术,将自体脂肪用于丰胸、面部填充等手术。”

《金陵晚报》邓娟: 介绍皮肤美容的最好选择

《金陵晚报》记者邓娟认为像周紫彤一样的都市女性很多,她认为南整外水洞除斑美白十全针是最好的选择,“它集美白、饱满、柔嫩、丰盈、弹力、紧致、平滑、抚纹、润泽、透亮十大美肤功效于一体,由外及内让肌肤重新散发鲜活光彩。”

《东方卫视》赵萌: 解析根除胎记最有效的方法

《东方卫视》记者赵萌在见证了黄琳的完美改变后,更加坚信南整外美国翠绿宝石激光治疗结合国际OND·YAG高科设备治疗胎记是她到目前为止见过最好最有效的胎记治疗技术。

江苏体育频道刘孜: 揭秘电台明星抗衰老秘籍

作为张燕的见证者,体育频道主持刘孜在见识到南整外令人惊叹的技术和实力后,极力推崇南整外两大抗衰老技术——南整外世界终极抗衰老王者塑美极和全新以色列O10深蓝海底时空隧道。

康美国际专家团,屡创经典整形案例

国庆整形黄金周未来,康美国际整形医院院内却是一片繁荣,以2013届韩国洲际小姐为代表的海外整形顾客纷至沓来,港澳台以及京沪穗宾客也是络绎不绝,受该院十周年院庆举办的明星演唱会活动的影响,甚至还出现了S.H.E明星粉丝团组团整形的队伍;更让记者惊讶的是,就连公众媒体,也按捺不住,寻找与该院合作的平台和契机。目前,经康美国际确认参与合作的媒体活动有江苏广电总台(集团)江苏网络电视台举办的“美变十年”活动,近期,该院将陆续为该活动十强选手进行免费案例打造。入驻南京市场十年,凭借着频繁的高层次学术交流会议,康美国际整形医院的国际专家团队屡创经典整形案例,尤其是在鼻部、乳房、眼部等项目上,一系列高难度、高系数的复杂手术,被广泛用作中国整形医师临床教学模板使用。

张弛



小编有话

大到隆胸、减肥、除皱,小到双眼皮、隆鼻、祛疤等常见美容手术,上千种现代整形外科手术项目,都可以在康美整形医院轻松打造。鉴于该院在专业领域上的成就以及公益造美事业上做出的贡献,我报特别为该院颁发了《明星医院》的荣誉奖牌,就是希望借用自己的媒体力量为求美者提供指引。



现代快报授予康美国际《明星医院》称号

剖腹产疤痕移植做骨粉隆鼻修复,国际领先

提起鼻整形修复,业内人士就自然而然地想起康美国际整形医院。该院是中国最高规格的鼻整形修复中心所在地,很多被判定为“死刑”的隆鼻失败案例都在这里得到了新生。2013年9月17日、9月18日,诸多媒体就纷纷以《水泥骨粉隆鼻害了她一生,康美国际鼻整形修复中心用剖腹产疤痕救了她》和《神奇!康美国际用剖腹产疤痕做骨粉隆鼻修复手术》等标题对康美国际整形医院实施的一例骨粉隆鼻修复术进行了新闻报道。

水泥骨粉是早期美容院常采用的注射隆鼻材料,术后会出现鼻梁歪斜,鼻腔组织僵硬等后遗症,骨粉颗粒状存在鼻腔,很难取净,因此行业中素有“不接骨粉万事吉”的说法。而今年9月,康美国际整形医院采用微手术刀清创方式,同时针对案例人因接受多家医院修复手术鼻腔组织完全瘫痪坏死的情况,创造性地提取案例人剖腹产疤痕结缔组织下的纤维细胞层,填充进入鼻腔,实现鼻腔组织的自然重建,这种术式,在国内尚属首例。

高泰克斯联合耳、鼻中隔软骨修整半截鼻,技惊全球

“自体耳软骨由于太薄,无法支撑鼻小柱,而取鼻中隔软骨来延长鼻小柱,同时以鼻中隔软骨对鼻尖进行塑形,这样不仅能延长鼻尖,避免鼻尖僵硬,皮肤变薄,假体穿透皮肤的现象也不会再出现,鼻形也更加挺翘、自然。”早前,康美国际整形医院、曾接受过央视及韩国KBS等国家电视台专访的胡朝辉院长综合采用自体耳软骨、鼻中隔软骨和高泰克斯隆鼻材料帮助一位17岁的“半截鼻”少女重新塑造了鼻型的案例也引起了广泛的社会关注。



“半截鼻”少女隆鼻前后



切取剖腹产疤痕做鼻部修复手术

在鼻整形和鼻整形修复领域,康美国际具有毋庸置疑的权威性。第16届国际鼻整形大会、2013中美整形美容外科研讨会均指定该院为唯一的手术示范演示单位。术后可揉可捏、自然无痕的鼻部外观也让康美国际成为了众多演艺界明星重塑鼻部的第一选择。

大无创、零出血实现自然隆胸,扬名海外

提到丰胸,很多人都会联想到被旋转了360°的胸部结缔组织,被硬生生挤进胸腔的隆胸假体,继而就会涌起一种莫名的疼痛感。而在康美国际整形医院,胸部手术却完全摆脱了这种既定印象。

作为全球无创手术的公演项目,康美国际丰胸术采用内窥镜集合无创技术,依据个人身材数据定制个性美胸方案,不仅保证全程零出血,更让美胸具有不可替代的唯一性、专属性和尊贵性。
“动态波动感、能随动作变化而变化;触碰有弹性,有流沙样移动感;静态形态优美、自然对称;视觉上又要保证完美无疤痕,胸部整形美学的四大标准,康美国际整形已经做到了极致。”好莱坞巨星麦当娜的私人美胸专家布莱恩·肯尼曾这样评价过康美国际整形医院的隆胸效果。

首届中国整形美容医师大会南整外™召开

南京医科大学 附属友谊整形外科医院
国际整形美容教学与研究中心

汇聚全球顶级名家 国庆倾情巨献

南整外™ 5000支进口瑞蓝、润百颜玻尿酸免费赠送

南整外™ 科学吸脂瘦身 800元/部位 起

南整外™ smart内窥镜双平面免拆线隆胸 7900元 起

另有200余项热门整形美容技术优惠 可来院咨询

官方网址: www.311.cn 活动热线: 025-86677999 全国免费热线: 400-888-7822 官方微博: @南医大附属友谊整形 地址:江苏省南京市汉中路146号